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Керівникам навчальних 

закладів, опікунам / 

керівникам Євроклубів 

    

Учасникам та випускникам 

Євроклубів 

 

 

Шановні колеги, 

 

Україна - попри будь-що - продовжує рухатись шляхом європейської інтеграції. Європейський 

вибір, як ми з вами гарно розуміємо, не є справою декількох посадовців та дипломатів у високих 

кабінетах - це є щоденний вибір і конкретні справи кожного українця. Саме ті щоденні справи, які 

робляться не на власну користь, а задля добробуту усіх - і є тими подвигами, що насправді 

наближають нашу країну до Європи і роблять нас європейцями. Як сказав Махатма Ганді, “будь тією 

зміною, яку ти хочеш бачити у світі”. 

Українська мережа Євроклубів запрошує учасників Євроклубів, українську молодь відповісти на 

виклик сьогодення - і приєднатись до кампанії зі створення коротких відео під гаслом “Європа 

починається з нас - я вже змінюю Україну, а ти?”  

Для цього учасників та випускників клубів, українську молодь запрошуємо зробити наступні 3 

прості кроки: 

 

1) Створити підручними засобами (відеокамерою, фото-апаратом чи мобільником - якщо в них є 

режим відеозапису) коротке відео (до 2 хвилин). 

2) Завантажити відео на сервіс Youtube.com. 

3) Надіслати на е-пошту: euroclubs.org.ua@gmail.com гіперпосилання (адресу в мережі Інтернет) 

 

Більш детальні поради щодо формату відео-звернень Євроклубів додаються.  

 

Просимо надіслати свої відеозвернення до 25 листопада 2013 року - 28 листопада у Вільнюсі 

почнеться саміт Східного партнерства ЄС, на якому Україна має продемонструвати свою належність 

до європейської спільноти цінностей, і відповідальність за виконання взятих зобов’язань.    

 

Користуючись нагодою, щиро дякуємо тим Євроклубам, які надіслали свої творчі звіти за минулий 

навчальний рік, і бажаємо успіхів у новому! 

 

З повагою, 

 

Ініціативна група 

Української мережі Євроклубів   



Додаток 1  
 

ПОРАДИ 
щодо формату відео-звернень в рамках ютуб-кампанії “Європа починається з нас!” 

 
Учасників та випускників клубів, українську молодь запрошуємо зробити наступні 3 прості кроки: 
 
1) Створіть підручними засобами (відеокамерою, фото-апаратом чи мобільником - якщо в них є 
режим відеозапису) коротке відео (бажано до 2 хвилин).  
 

 Відео може бути українською, російською, англійською, чи іншими мовами. 

 Має відповідати на три питання (самі питання озвучувати не треба): 

o Що я вже зробив/ла аби Україна стала кращою, більш європейською? 

o Що я пропоную, аби зробив твій/оя одноліток, сусід, однодумець? 

o Що я вимагаю, аби зробили дорослі, батьки, вчителі, уряд? 

 Промова має бути короткою, зрозумілою. 

 Відео може бути не статичним, включати нарізку фото/відео матеріалів з ваших 

активностей - але вас особисто має бути добре бачити і чути. 

 Слова та вчинки, про які йдеметься, мають бути вашими власними (не питайте батьків чи 

вчителів, про що сказати - скажіть те, що ви дійсно зробили, і що ви вважаєте важливим). 

 Промова має бути мотивуючою, сприяти піднесенню духу молоді, українців, зміцненню 

спільного почуття відповідальності за долю нашої країни. 

 Якщо ви щось робили спільно з однолітками, іншими євроклубівцями - можете зробити 

колективне відео, але бажано, щоб у кадрі було не більше 3-5 осіб. В кадрі також не має 

бути дорослих.  

 
2) Завантажте відео на сервіс Youtube.com.  
 

 У назві відео вкажіть: Європа починається з нас: (ім’я), (населений пункт). 

 В описі відео напишіть як звуть автора(ів), скільки років, де вчиться, як називається клуб 

(якщо він/вона є учасником Євроклубу), а також короткий опис, про що йдеться у відео 

(опис бажано робити українською мовою - ви також можете додати посилання на сайти, 

сторінки в соцмережах, блоги, на яких можна більше прочитати про вашу діяльність). 

 В переліку тегів до відео вкажіть ключові слова: Euroclubs, Ukraine, EU, Europe, IamChange. 

 Якщо немає власного акаунту в автора відео - можете завантажити на акаунт клубу, 

навчального закладу, або друзів (якщо вони не проти). 

 Якщо це неможливо - надішліть відео на е-пошту: euroclubs.org.ua@gmail.com - ми 

розмістимо його на каналі Євроклубів України youtube.com/user/ukraineuroclubs. 

 
3) Надішліть на е-пошту: euroclubs.org.ua@gmail.com гіперпосилання (адресу в мережі Інтернет). 
 

 Якщо ви, або хтось з клубу, родичі чи знайомі є користувачами соціальних мереж - 

поширте посилання на відео запис, закликайте друзів переглядати і коментувати його, 

робити власні відеозвернення. 

 Якщо ви є у мережі Facebook, вкажіть адресу свого звернення також на Фейсбук-сторінці 

Української мережі Євроклубів: fb.com/ukraineuroclubs. 

 Якщо ви є користувачем Twitter, напишіть твіт з посиланням на своє відеозвернення і 

серед хештегів додайте #IamChange, #Euroclubs, #Ukraine, можете також 

додати @ukraineuroclubs.  

 
Просимо надіслати свої відеозвернення до 25 листопада 2013 року - 28 листопада у 

Вільнюсі почнеться саміт Східного партнерства ЄС, на якому Україна має продемонструвати свою 
належність до європейскької спільноти цінностей, і відповідальність за виконання взятих на 
себе зобов’язань.  
 

Більш детальна інформація – на сайті: euroclubs.org.ua або за е-поштою: 
euroclubs.org.ua@gmail.com.  
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